

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容所產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



CMMB VISION HOLDINGS LIMITED 中國移動多媒體廣播控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：471)

須予披露交易及獲豁免的關連交易—收購目標公司 51%權益

- 本公司以 1.00 港元價格向控股股東收購香港人工智能和物聯網公司「IITH」之 51% 股權。
- 創辦於 2018 年，IITH 是在香港和內地領先的人工智能和物聯網解決方案供應商，具可觀營收並且業務發展迅速，其管理層預計未來兩年營業收入將至少達到 3 千萬港元。
- IITH 將能提升本公司之電子元件業務至更高利潤率的人工智能和物聯網產品和擴大利潤來源。
- IITH 亦能為本公司構建中的衛星互聯網-5G 融合基礎設施增添核心人工智能和大數據能力，成為垂直整合「數據即服務」平台，為新智慧型汽車與智慧城市提供全方位多媒體資訊娛樂，物聯網服務，和數據分析。
- 此收購再次體現控股股東的決心，積極支持發展公司成為數字經濟下的重要科技企業，並與所有股東分享成果。

收購事項

本公司欣然公佈，於 2022 年 5 月 27 日（交易時段後），中國移動多媒體廣播控股有限公司（「買方」或「本公司」，連同其子公司統稱為「本集團」）與 Chi Capital Holdings Ltd（「賣方」或「Chi Capital」）訂立一份收購協議（「該協議」），據此，本公司同意收購而賣方出售 International IT Hub Limited（「目標公司」或「IITH」）51% 權益，總代價（「代價」）為 1.00 港元（「收購事項」）。

收購協議的主要條款

日期

2022年5月27日

將予收購的資產

根據收購協議，本公司同意收購而 Chi Capital 同意出售目標公司 51% 權益。

代價及代價基準

代價為港幣 1 元，該代價乃各訂約方經參考目標公司的未來發展空間，及與本集團業務的協同發展等因素後，經公平磋商釐定。

控股股東 Chi Capital，同時亦為 IITH 的控股股東，以 1.00 港元的代價出售給本公司。名義價格給本公司帶來了巨大的企業潛在價值折讓。

代價支付

於完成日後 5 個工作日內，買方需向賣方一次性支付。

完成

- (1) 賣方和買方應互相配合共同完成目標公司股權的移交（「**完成日**」）；
- (2) 於完成日，賣方應促成目標公司及其附屬公司按照買方指定附屬公司的指示移交目標公司及其附屬公司的印鑑、資質證照、全部合同原件、財務文件等。

完成後，目標公司將成為本公司的間接非全資附屬公司，其業績、資產及負債將會於本集團賬目內綜合入賬。

關於此次收購

目標公司是一家總部位於香港的人工智能（“**AI**”）和大數據物聯網（“**IoT**”）硬體和軟體解決方案供應商，在香港和中國內地開展業務。它在基於 AI 的視頻分析，面容識別和車牌識別以及物聯網等領域為客戶提供前瞻性的解決方案。

目標公司成立於 2018 年，目前已經收入迅速增長，若收購完成，將馬上為本公司增添收入來源，並具令人鼓舞的前景。此外，目標公司的財務預測在完成收購後，估計未來兩年能為公司帶來至少 3 千萬港元的營業收入。

收購後目標公司將被成為公司的子公司並在兩方面發展。一方面，它將依附公司的平台積極擴展和量化其 AI/IoT 業務。另一方面，它將為公司的衛星-5G 融合平台增添先進的人工智能和大數據分析能力，垂直整合公司的數據採集，傳輸，分發和分析功能，強化衛星 5G 融合平台未來「數據即服務」的運營。

收購原因和裨益

升級和拓展公司 PCB 電子元件零件業務至人工智能和物聯網相關的硬體/軟體產品領域

為了提升現有 PCB 元器件業務利潤，公司一直嘗試研究開發利潤更高的產品，並認識到人工智能和物聯網技術在大規模被應用於新一代數位電子設備和電器等產品領域，對相關技術需求不斷增長。目標公司目前已在提供多款基於 AI 視頻分析，面容識別，車輛和車牌識別，物流和智慧城市社區管理領域等硬體和軟體應用產品，與公司電子元件業務平台能高度互補，將能為公司增加 AI 和 IoT 相關電子產品元件訂單和收入。

增加新收入來源，行業前景可觀

目標公司於 2018 年在香港成立，其人工智能/物聯網業務上有一定盈利能力，收購後其收入將與公司合併。此外，目標公司的財務預測在完成收購後，估計未來兩年能為公司帶來至少 3 千萬港元的營業收入。管理層也相信政府和企業會逐步增加人工智能和物聯網相關技術的應用和投資，已提升自身營運效率，直接成為目標公司盈利催化劑。

為公司構建中衛星 5G 融合網「數據即服務」平台增添核心人工智能和大數據能力

公司正在發展基於其 CMMB 多媒體技術平台的「數據即服務」作為核心業務之一，依託衛星 5G 融合平台提供天地一體移動傳輸和消費，包括多媒體數據資訊娛樂，和數據應用分析服務，尤其面向新能源車和智慧城市對人工智能的需求。公司未來的衛星能力亦將包括遙感數據收集和傳輸，用於地球環保相關的監察，如碳排放，污染，氣候變化等，為相關行業和政府提供服務。

完成收購 IITH 後，將為公司衛星 5G 平台增添核心 AI 和大數據分析功能，使公司成為更全面的「數據即服務」運營商。

收購條款對公司非常優惠

收購目標公司的代價為 1.00 港元，對公司非常有利。此亦再次表明控股股東為所有股東提供利益和提升公司盈利能力的決心。

此次收購是公司踏入人工智能和物聯網業務最具成本效益的方式。

有鑒於此，本公司各董事（「董事」）（包括獨立非執行董事，但不包括黃秋智先生，其為 Chi Capital 唯一董事及唯一股東，並被視為收購關聯方）認為此次收購是在本集團的日常業務中按一般商務條款或更佳條款進行及符合股東整體利益的，而且收購事項之條款屬公平合理。

據董事所知，除黃秋智先生為 Chi Capital 唯一董事及唯一股東外，各董事已作出所有合理查詢後，並無任何董事就收購協定下所考慮的交易擁有任何重大權益。黃秋智先生對批准收購該協議的董事會決議並沒有投票。

有關目標公司的資料

IITH 於 2018 年 3 月 13 日在香港成立，是一家有限責任公司。它主要從事用於 AI 或物聯網解決方案的硬體和軟體的服務提供商，為香港和中國大陸的客戶提供一站式解決方案。核心服務包括基於 AI 的視頻分析，面容識別和車牌識別以及物聯網解決方案。IITH 的客戶來自各行各業，包括香港和中國大陸的政府機構、非政府組織和各種企業。IITH 通過其自主開發的演算法、人工智能和物聯網解決方案來大幅提高客戶對數字化管理和運營效率，以滿足客戶的特定需求。IITH 的管理團隊乃具有超過 15 年人工智能和物聯網相關領域經驗。IITH 目前由黃偉俊先生擁有 49% 的股份，黃偉俊先生也是 IITH 的主要管理團隊成員。

目標公司截至 2021 年 12 月 31 日的未經審核財務資料如下：

	截至2021年12月31日 千港元
收入	10,733
稅前利潤	144
稅後利潤	144

有關訂約方的資料

本公司

本公司於開曼群島註冊成立為有限公司，其已發行股份於主板上市。本公司為一間投資控股公司及本集團主要從事提供融合移動多媒體廣播、車輛和海事應用的衛星資訊娛樂多媒體技術及服務以及印刷電路板貿易。

Chi Capital

Chi Capital 為一間於英屬處女群島註冊成立的投資控股有限公司，由黃秋智先生全資擁有。其主要從事投資控股，包括於本公司持有投資。

目標公司

目標公司於香港註冊成立為有限公司，Chi Capital 與黃偉進先生分別持有目標公司 51% 及 49% 的股權，黃偉俊先生也是 IITH 的主要管理團隊成員，主要從事用於人工智能或物聯網解決方案的硬體和軟體的銷售，為香港和中國客戶的客戶提供一站式解決方案。核心服務包括基於 AI 的視頻分析，面部識別和車牌識別以及 IoT 解決方案。

上市規則之涵義

由於收購事項的最高適用百分比率超過 5% 但低於 25%，根據上市規則第 14 章，收購事項構成本公司的須予披露交易，故須遵守上市規則第 14 章的通知及公告規定。

於本公告日期，Chi Capital 為本公司的控股股東，因此為本公司的關連人士。因此，收購事項亦構成上市規則第 14A 章項下本公司的關連交易，商業管理服務框架協議項下擬進行的交易構成上市規則第 14A 章項下本公司的持續關連交易。

由於收購事項的相關適用百分比率低於 25% 及總代價低於 10,000,000 港元，故根據上市規則第 14A.76(2) 條，收購事項須遵守申報及公告規定，惟獲豁免遵守通函、獨立財務意見及股東批准規定。

承董事會命
中國移動多媒體廣播控股有限公司

主席
黃秋智

香港，二零二二年五月二十七日

於本公告日期，執行董事為黃秋智先生；非執行董事為劉輝博士、周燦雄先生、楊毅先生及呂振邦先生；及獨立非執行董事為李珺博士、周建榮先生及譚漢華先生。